



平成 21年8月18日

各 位

会 社 名 旭コンクリート工業株式会社
代表者名 取締役社長 中西 久芳
(コード番号 5268 東証第2部)
問合せ先 取締役総務部長 松原 哲
(TEL. 03-3542-1201)

(訂正・数値データ訂正有り)

「平成 22年3月期 第1四半期決算短信 (非連結)」の一部訂正に関するお知らせ

平成 21年8月 11日に公表いたしました「平成 22年3月期 第1四半期決算短信 (非連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりご報告いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

訂正箇所

- (1) 「平成 22年3月期 第1四半期決算短信 (非連結)」 1 ページ
- 平成 22年3月期第1四半期の業績 (平成 21年4月1日～平成 21年6月30日)
 - 財政状態
- (2) 同 3 ページ
- 財政状態に関する定性的情報
 - 当第1四半期会計期間末の財政状態
- (3) 同 5～6 ページ
- 【四半期財務諸表】
 - 【四半期貸借対照表】

- (1) 「平成 22年3月期 第1四半期決算短信 (非連結)」 1 ページ
- 平成 22年3月期第1四半期の業績 (平成 21年4月1日～平成 21年6月30日)

【訂正前】

(2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	<u>12,332</u>	7,465	<u>60.5</u>	567.64
21年3月期	13,481	7,614	56.4	578.96

(参考) 自己資本 22年3月期第1四半期 7,465百万円 21年3月期 7,614百万円

【訂正後】
 (2) 財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円銭
22年3月期第1四半期	<u>12,474</u>	7,465	<u>59.8</u>	567.64
21年3月期	13,481	7,614	56.4	578.96

(参考) 自己資本 22年3月期第1四半期 7,465百万円 21年3月期 7,614百万円

(2) 同 3ページ

2. 財政状態に関する定性的情報

(1) 当第1四半期会計期間末の財政状態

【訂正前】

当第1四半期会計期間末における総資産は 123億3千2百万円 (前事業年度末に比べ 11億4千9百万円 減少) となりました。流動資産は前事業年度末に比べ 11億8千9百万円 減少し、90億3千4百万円 となり、固定資産は 3千9百万円 増加して 32億9千7百万円 になりました。流動資産の主な増減は、棚卸資産の増加1億7千7百万円、受取手形及び売掛金の減少12億8千8百万円となっております。

当第1四半期会計期間末における負債は 48億6千7百万円 (前事業年度末比べ 9億9千9百万円 減少) となりました。流動負債は前事業年度末に比べ9億8千万円減少し、45億6百万円 となり、固定負債は前事業年度に比べ 1千8百万円 減少し、3億6千1百万円 となりました。主な減少は支払手形及び買掛金の減少9億3千2百万円であります。

当第1四半期会計期間末における純資産は74億6千5百万円 (前事業年度末に比べ1億4千9百万円減少) となりました。主な減少は四半期純損失8千3百万円及び配当金の支払9千8百万円による利益剰余金の減少1億8千1百万円となっております。

【訂正後】

当第1四半期会計期間末における総資産は 124億7千4百万円 (前事業年度末に比べ 10億7百万円 減少) となりました。流動資産は前事業年度末に比べ 12億9百万円 減少し、90億1千4百万円 となり、固定資産は 2億1百万円 増加して 34億5千9百万円 になりました。流動資産の主な増減は、棚卸資産の増加1億7千7百万円、受取手形及び売掛金の減少12億8千8百万円となっております。

当第1四半期会計期間末における負債は 50億8百万円 (前事業年度末比べ 8億5千8百万円 減少) となりました。流動負債は前事業年度末に比べ9億8千万円減少し、45億6百万円 となり、固定負債は前事業年度に比べ 1億2千2百万円 増加し、5億2百万円 となりました。主な減少は支払手形及び買掛金の減少9億3千2百万円であります。

当第1四半期会計期間末における純資産は74億6千5百万円 (前事業年度末に比べ1億4千9百万円減少) となりました。主な減少は四半期純損失8千3百万円及び配当金の支払9千8百万円による利益剰余金の減少1億8千1百万円となっております。

(3) 同 5~6ページ
5. 【四半期財務諸表】

【訂正前】

(1) 【四半期貸借対照表】

	当第1四半期会計期間末 (平成21年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年3月31日)
(単位：千円)		
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,989,461	3,055,940
受取手形及び売掛金	4,268,941	5,557,278
製品	1,501,282	1,338,166
原材料及び貯蔵品	123,821	109,245
その他	162,289	177,487
貸倒引当金	△11,090	△14,283
流動資産合計	<u>9,034,706</u>	<u>10,223,834</u>
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	293,002	298,222
機械及び装置（純額）	162,750	168,168
土地	1,712,737	1,712,737
その他（純額）	280,816	282,734
有形固定資産合計	<u>2,449,307</u>	<u>2,461,864</u>
無形固定資産	77,204	77,614
投資その他の資産		
投資有価証券	458,945	403,921
その他	322,102	324,811
貸倒引当金	△9,903	△10,053
投資その他の資産合計	<u>771,144</u>	<u>718,680</u>
固定資産合計	<u>3,297,655</u>	<u>3,258,158</u>
資産合計	<u>12,332,362</u>	<u>13,481,992</u>
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,957,753	3,890,586
短期借入金	1,300,000	1,300,000
未払法人税等	2,786	21,305
賞与引当金	44,198	100,087
その他	201,496	174,992
流動負債合計	<u>4,506,235</u>	<u>5,486,971</u>
固定負債		
退職給付引当金	-	4,785
役員退職慰労引当金	-	304,470
長期未払金	268,920	-
その他	92,157	70,782
固定負債合計	<u>361,077</u>	<u>380,037</u>
負債合計	<u>4,867,313</u>	<u>5,867,008</u>
当第1四半期会計期間末 (平成21年6月30日)		
前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年3月31日)		
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,204,900	1,204,900
資本剰余金	819,054	819,054
利益剰余金	5,432,094	5,613,935
自己株式	△42,852	△41,981
株主資本合計	<u>7,413,196</u>	<u>7,595,908</u>
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	51,852	19,075
評価・換算差額等合計	<u>51,852</u>	<u>19,075</u>
純資産合計	<u>7,465,048</u>	<u>7,614,984</u>
負債純資産合計	<u>12,332,362</u>	<u>13,481,992</u>

5. 【四半期財務諸表】

【訂正後】

(1) 【四半期貸借対照表】

(単位：千円)

	当第1四半期会計期間末 (平成21年6月30日)	前事業年度末に係る 要約貸借対照表 (平成21年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	2,989,461	3,055,940
受取手形及び売掛金	4,268,941	5,557,278
製品	1,501,282	1,338,166
原材料及び貯蔵品	123,821	109,245
その他	142,330	177,487
貸倒引当金	△11,090	△14,283
流動資産合計	9,014,747	10,223,834
固定資産		
有形固定資産		
建物（純額）	293,002	298,222
機械及び装置（純額）	162,750	168,168
土地	1,712,737	1,712,737
その他（純額）	280,816	282,734
有形固定資産合計	2,449,307	2,461,864
無形固定資産	77,204	77,614
投資その他の資産		
投資有価証券	458,945	403,921
その他	483,744	324,811
貸倒引当金	△9,903	△10,053
投資その他の資産合計	932,786	718,680
固定資産合計	3,459,297	3,258,158
資産合計	12,474,045	13,481,992
負債の部		
流動負債		
支払手形及び買掛金	2,957,753	3,890,586
短期借入金	1,300,000	1,300,000
未払法人税等	2,786	21,305
賞与引当金	44,198	100,087
その他	201,496	174,992
流動負債合計	4,506,235	5,486,971
固定負債		
退職給付引当金	141,683	4,785
役員退職慰労引当金	-	304,470
長期未払金	268,920	-
その他	92,157	70,782
固定負債合計	502,760	380,037
負債合計	5,008,996	5,867,008
純資産の部		
株主資本		
資本金	1,204,900	1,204,900
資本剰余金	819,054	819,054
利益剰余金	5,432,094	5,613,935
自己株式	△42,852	△41,981
株主資本合計	7,413,196	7,595,908
評価・換算差額等		
その他有価証券評価差額金	51,852	19,075
評価・換算差額等合計	51,852	19,075
純資産合計	7,465,048	7,614,984
負債純資産合計	12,474,045	13,481,992